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Hayussnit pykosoaurems — ['onyomosa E.C.
bemopycckuii HAMUOHATBHBIN TEXHHYCCKHH YHUBEPCUTET
r.MuHCK

Llenpro HacToOAIICH pabOTHI ABIACTCA HCCICAOBAHUC BIHAHUA mpucamok Si,Ni,Co Ha CBOHCTBA CBAPHBIX
mBoB. C MOMOMIBIO ABYX()aKTOPHOTO IIaHa BTOPOTO mopsaka 3x3, rae 3 — Tpu Buaa npucaaku (Si,Ni,Co) u Tpu
ypoBHA coiecpkaHma 3tux mpucamok (0,5;1,0 m 1,5%), a tak xe 00OOmMEHHOTO (KOMIIJIEKCHOTO) Mapamerpa
ONTHMH3ALUH D).

B pesymerate 3THX HCCICAOBAHHI OBIIHM IOIYyYEHBI MOKA3ATENM YETBIPEX CBOHCTB (Vip, MM/MHH —
CTOHKOCTb MPOTHB OOPA30BAHMSA FOPAYKX TPEUIHH, G, MIla — npeaen mpounoctu msa, KCU, x/M> — yaapHas
Bsa3K0ocTh ¢ U-00pasubiM BoipesoM u KCV, Jhx/M® — yaapHas BA3KOCTh V-00pPa3HBIM BRIPE3OM).

B Tabmze 1 mpuBEaCHBI YCIIOBHS MPOBCICHUS ONBITOB, H PC3YIbTATHl HCIIBITAHHH.

Tabmmma 1 — Marpnna mmasa 3%3 o pe3yabTaThl SKCICPHMEHTA

X, X, XiXs X’ X’ =V | Y=o, | ¥3=KCU | Y,=KCV D

N

1 - - + + + 3,68 1873 680 320 0,686
2 - 0 0 + 0 3,00 1880 480 315 0,496
3 - + - + + 2,5 1870 280 240 0,220
4 0 - 0 0 + 3,92 1710 800 400 0,594
5 0 0 0 0 0 3,70 1800 720 400 0,714
6 0 + 0 0 + 3,46 1872 674 340 0,529
7 + — — + + 3.27 1886 600 286 0,531
8 + 0 0 + 0 4,00 1880 590 286 0,643
9 + + + + + 5,00 1875 540 257 0,614

B 31011 Tabmame X; u X, — KOOUPOBaHHBIC YPOBHH (PAKTOPOB (BHIBI MPHCAZOK H YPOBHHU CONCPKAHUS 3THX
TIPHUCAZOK COOTBETCTBEHHO); /) — 0OOOIMEHHBIH MOKA3aTENb, KOTOPHIA OBLT OMPENENEH TMO3XKE, MOCTE MOIYYCHHS
JAHHBIX 0 Vi, 65, KCU, KCV; N — 4ync10 OnbITOB.

BBuay HEKOTOPOH MPOTHBOPEUMBOCTH IOJIYUICHHBIX JAHHBIX (HampuMep, B ombite Ne 9 mpu X; = +1(Co) u
X, = +1(1,5%) BeICOKOE 3HaucHHE Vi, = 5, 0, = 1875, Ho cpaBHuTenbHO Huskue 3HaueHHa KCU um KCV, mo
CPaBHCHHUIO C APYIHMMH mpucagkamu, wmm B ombite Ne 3 mpu X; = -1(Si) u X5 = +1(1,5%) monyuwmm 4mcroBoe
HCCOOTBETCTBHC), OBIIIO MPUHATO PCIICHUC PACCUUTATh OOOOIMEHHBIN (KOMILICKCHBIH) MapaMeTp ONTHMH3AIMHA D,
HCTIOTB3YA (DOPMYITY:

D ="d, d>...d, , 9]

rae di,dy.....d, — YaCcTHBIC (DYHKIHH >KCIATCIBHOCTH I i-TO mokasatens (i=1,2,....n), OMpeaCTIACMEIX, B
CBOKO OUCpeap, o (hpopmyre:

di=e* - =expl-exp(-yi)], 2
L€ y; — KOOUPOBAHHOE 3HAYCHUE /-TO MOKA3aTel, € — OCHOBAHHUE HATYPAJIbHOTO Jorapugma.
PesynpraThl 3THX pacueToB MPHBEACHBI B Ta0MIE 2.

W3 tabmun 1 u 2 BugHO, yTo Hamboubmee 3HaveHue 1 = 0,714 momy4ero B ombite Ne 5, T.e. mpu X; = O(Ni)
X2 = 0(1,0%). JlelictBuTensHO, B 3TOM cay4ae Y1=V,,=3,7 Mm/muH, Y,=6,=1800 MIla, Y>=KCU=720 T/,
Y,=KCV=400 Jx/m* (xopoummii pe3yasTar).

B omeite Ne 1 D = 0,686 (Taxke xopommit pe3yapTaT) X, = -1(81) X5 = -1(0,5%). ¥1=),=3,68 MM/MuH,
Y,=6,=1873 MITa, ¥5=KCU=680 [x/m>, Y, =KCV=320 /M’

B omeite Ne 8 D = 0,643 X7 = +1(Co) X> = 0(1,0%). Y=V, ;=4 Mm/MuH, Y>=6,=1880 MIa, Y>=KCU=590
Jox/m?, Y,=KCV=280 /v,
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[Nomb3ysack Tadn. 1. MOXKHO HAHTH YpaBHEHHE perpeccuu it D:
Tp=D=0,672+0,064 X, — 0,075 X>+0,137 X:.X>— 0,081 X; — 0,089 X>* (3)

Tabmima 2 — 3uaucHus Y, v, d;, Dy
) h i Y, V2 y Y3 Vs ds Y, V4 dy D
3,68 [ 0306 | 0,479 | 1873 | 2,19 | 0,894 | 680 | 1,615 | 0,820 [ 320 | 0,850 | 0,630 | 0,686
3,00 | -0,50 | 0,200 | 1880 | 2,40 | 0,913 | 480 | 0,458 | 0,531 [ 315 | 0,744 | 0,622 | 0,496
2,50 | -1,00 | 0,066 | 1870 | 2,10 | 0,885 | 280 | -0,50 | 0,200 | 240 [ -0,50 | 0,200 | 0,220
392 (0,714 | 0,613 | 1710 | -0.4 | 0,225 | 800 3,00 0,951 | 400 [ 3,00 | 0,951 | 0,594
3,70 | 0,34 | 0,491 | 1800 | 0,85 | 0,630 | 720 | 2,077 | 0,882 [ 400 | 3,00 [ 0,951 | 0,714
346 | -0,04 | 0,353 | 1872 | 2,16 | 0,891 | 674 | 1,546 | 0,808 | 340 | 1,175 | 0,309 | 0,529
327 | -0,23 | 0,284 | 1886 | 2,58 | 0,927 | 600 1,15 0,729 | 286 | 0,128 | 0,415 | 0,531
4,00 | 0,85 | 0,630 | 1880 | 2.40 | 0,913 | 590 1,10 0,717 | 286 | 0,128 | 0,415 | 0,643
5,00 3,00 | 0,951 1875 | 2,25 | 0,900 | 540 | 0,85 0,630 | 257 | -0,288 | 0,264 | 0,614

Cloo|a|on|un|&|w|o|—=|Z

MakcHMaTbHOE PACUETHOE 3HAUeHHe 1= 0,672 Gyaer mpu X;=0 1 X,=0, T.¢.HO YCTOBHAM ombIta No 5.
Iloxcrasnad B ypaBHEHHE (3) KOTUPOBAHHBIC YPOBHH X1, MOTYYHM YPABHCHUS I KAYKIOH MPHCAIKH:

upu X, = -1(Si) ¥ = 0,527 - 06212 X, — 0,089 X7 @
rae Yp=0,653.

mpu X7 = O(Ni) ¥ = 06672 — 06075X, — 06089 X7, 3)
rae Yp=0,688.

mpu X; = +1(Co) ¥p = 0,655+0,062.X; — 06089.X>% , ©)
rae Yp = 0,666.

Taxum obpazom, mpucaxku Ni (0,79%) obecrieunBaror 00j1¢¢ BEICOKHI YPOBCHD KOMIUICKCHBIX CBOWCTB
mBa 1o cpasaeHmto ¢ Si u Co.
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